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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às onze horas e quatro minutos 1 
do dia sete de agosto de dois mil e vinte e três. A reunião foi realizada de forma híbrida, fisicamente 2 
na sala de reunião da Prefeitura Universitária, Campus Santo André, Bloco A, Subsolo da Torre 2 e 3 

remotamente através da plataforma virtual ConferenciaWeb, e presidida pela professora Carolina 4 
Bezerra Machado, coordenadora e representante docente da CPA, e contou com a presença dos 5 
seguintes membros: Evonir Albrecht, representante docente; Guilherme Afonso Gomes dos Santos, 6 
representante técnico-administrativo; Leonardo José Steil, representante docente, Lucas Barbosa 7 
Rudge Furtado, representante técnico-administrativo (remotamente) e Rail Ribeiro Filho, 8 
representante técnico-administrativo. Apoio administrativo: Janine Santos Tonin Targino, 9 
Assistente em Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião, com os Informes: 1) 10 
Visita do MEC à UFABC – reunião com a CPA: os avaliadores do INEP solicitaram atenção da CPA 11 
à divulgação do trabalho da Comissão para a comunidade acadêmica e para as vacâncias na 12 
representação discente. Será aberto processo eleitoral em breve para eleger uma chapa de discentes 13 
da graduação e uma da pós-graduação. A respeito da divulgação, Carolina propõe pedir a ajuda dos 14 
alunos. Além disso, a Comissão deve buscar membros representantes da sociedade civil; Evonir 15 
buscará na USP alguém que tenha disponibilidade de participar das reuniões. Evonir sugere também 16 
fazer uma apresentação para os alunos nos três turnos. Carolina sugere que os membros se dividam 17 
em vários horários e para os dois campi; também propõe que a Comissão consiga um espaço no 18 
Encontro de Iniciação Científica da UFABC. Rail sugere fazer o mesmo no Congresso da UFABC. 19 
Carolina sugere a divulgação também nas redes sociais da UFABC e nos grupos dos alunos. Lucas 20 
recomenda que a CPA realize estratégias de divulgação para os alunos desde o ingresso, já na 21 

semana de acolhimento dos discentes.  Deliberações: 1) Aprovação da Ata da VI Reunião 22 

Ordinária de 2023, realizada no dia 11 de julho de 2023: aprovada por unanimidade. 2) 23 
Andamento da elaboração do relatório da CPA 2024: Leonardo sugere realizar um levantamento 24 
junto às diversas áreas da UFABC, através de um formulário, perguntando quais são os canais de 25 
comunicação, tais como página institucional, páginas em redes sociais e mídias impressas; também 26 
propõe contatar a Ouvidoria para verificar se há um levantamento de reclamações e sugestões a 27 
respeito da comunicação da UFABC; também pretende buscar formas de fazer pesquisas com a 28 
comunidade externa. Rail e Lígia vão agendar uma reunião com a Superintendência de Gestão de 29 
Pessoas (SuGePe) e com a Equipe Psicossocial para ter uma conversa sobre os afastamentos e 30 
atendimentos concernentes à saúde mental dos servidores. Nada mais havendo a declarar, Carolina 31 
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a presente ata, que foi 32 
lida e aprovada por todos os presentes.  33 
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